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Σημαντικές εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης τον Δεκέμβριo
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης ανακοινώνεται, η 
πραγματοποίηση τριών εξαιρετικά σημαντικών και με 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον εκδηλώσεων:

1) Την Κυριακή, 7 Δεκεμβρίου 2025 στις 6:00 μ.μ., στον ενοριακό Ιερό Ναό Νέας 
Παναγίας (περιοχή «Ηλύσια»), θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση για τον ρόλο της 
γυναίκας στην Εκκλησία, με ομιλητές διακεκριμένους επιστήμονες, υπό την 
μουσική συνοδεία μουσικού σχήματος, που θα αποδώσει παραδοσιακά κάλαντα της 
εορτής των Χριστουγέννων.
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2) Την Δευτέρα, 8 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 7:30 μ.μ., στο Αμφιθέατρο του 
Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης 
«Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς» (Νικολάου Πλαστήρα 65 Χαριλάου), θα 
πραγματοποιηθεί, σε συνδιοργάνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης με 
την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους, εκδήλωση παρουσίασης του 
μουσικού Τόμου «Μαθηματάριον Ματθαίου Βατοπαιδινού», της σειράς 
«Βατοπαιδινή Ψαλτική Παράδοση».







Στην εκδήλωση, θα απευθύνουν χαιρετισμό, ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ, θα ομιλήσει ο ελλογιμώτατος Δρ. Γεώργιος 
Κωνσταντίνου, καθηγητής του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, ενώ, ύμνους εκ του «Μαθηματαρίου», θα αποδώσουν Πρωτοψάλτες 
και χοροί ιεροψαλτών.

3) Τέλος, την προσεχή Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου 2025, στις 6:00 μ.μ. και στην 
αίθουσα Εκδηλώσεων του Επισκοπείου της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης 
(Βογατσικού 7), θα πραγματοποιηθεί τιμητική Εκδήλωση αφιερωμένη στον 
αείμνηστο Οικουμενικό Πατριάρχη Αθηναγόρα, υπό τον τίτλο: «Μνήμη 
Οικουμενικού Πατριάρχου κυρού Αθηναγόρα του Ηπειρώτη».

Η Εκδήλωση γίνεται σε συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης με την 



Ηπειρωτική Εστία Θεσσαλονίκης και εντάσσεται στο πλαίσιο των εορτασμών της 
85ης επετείου από της ιδρύσεως της Ηπειρωτικής Εστίας Θεσσαλονίκης, ενώ 
κεντρικός ομιλητής θα είναι ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος.

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης απευθύνει πρόσκληση στον κλήρο και στον λαό 
για συμμετοχή και να τιμήσουν δια της παρουσίας τους τις ως άνω εκδηλώσεις 
της τοπικής Εκκλησίας.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.


